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Gmina Ząbkowice Śląskie

Ul. 1-go Maja 15

57-200 Ząbkowice Śląskie

tel. ( 074) 8165-300 ; fax.: (074) 8 155-445

    Ząbkowice Śląskie, dnia 17 września 2007 roku. 

PN 10/2007 zapytanie nr 3 
Wszyscy, którzy wykupili

SIWZ

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na usługę pn. : 

„Udzielenie kredytu długoterminowego złotowego w wysokości 3 624 210,00 zł na finansowanie planowanych wydatków inwestycyjnych w budżecie Gminy Ząbkowice Śląskie na rok 2007.”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku  Prawo Zamówień Publicznych 
( Dz.U. nr 19 poz. 177 z 2004 roku ze zmianami) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania następującej treści: 

Pytanie 1:

Czy w przypadku wyboru oferty naszego Banku, Zamawiający wyraża zgodę na przedłożenie dokumentów i informacji wymienionych poniżej: 
a) zaangażowanie kredytowe Gminy w stosunku do instytucji finansowych: 

	Lp.
	Nazwa instytucji

( banku, funduszu

, itp.)
	Liczba produktów
	Kwota zobowiązania w tys. PLN
	Termin ważności
	Oprocentowanie
	Zabezpieczenie

	
	
	
	
	
	
	


b) informacje o powiązaniach Gminy z innymi podmiotami: 
	Lp.
	Nazwa, siedziba i forma prawna podmiotu powiązanego
	EKD/PKD 
	REGON / PESEL 
	Powiązanie kapitałowe
( %kapitału / 

% głosów / stanowiska i funkcje / osoby) 
	Powiązania organizacyjne 
( stopień pokrewieństwa/ rodzaj poręczenia/ zależności handlowe) 

	
	
	
	
	
	


c) opinie banków o prowadzonych rachunkach i obsługiwanych kredytach. 
Odpowiedź 1:

Informujemy, że ww. dokumenty zostaną przedłożone po wyborze Wykonawcy, temu Wykonawcy z którym Gmina będzie podpisywała umowę kredytową. 
Informacja o powiązaniach Gminy z innymi podmiotami znajduje się w załączniku nr 8 do SIWZ. 
Pytanie 2:

Opinie banków prowadzących rachunki oraz banków i innych instytucji finansowych, w których Gmina korzysta z kredytów lub innych zobowiązań.  

Odpowiedź 2:

Informujemy, że ww. dokument zostanie przedłożony po wyborze Wykonawcy, temu Wykonawcy z którym Gmina będzie podpisywała umowę kredytową
Pytanie 3:

Informacja na temat zobowiązań finansowych wobec banków i innych instytucji finansowych wg stanu na dzień 31.08.2007r zawierających dane:

a. nazwa instytucji kredytującej,

b. kwota przyznanego kredytu/pożyczki, 

c. data udzielenia i ostatecznej spłaty kredytu/pożyczki,

d. kwota pozostająca do spłaty 

e. przeznaczenie kredytu/pożyczki,

f. wniesione zabezpieczenie. 

Odpowiedź 3:

Informujemy, że ww. dokumenty zostaną przedłożone po wyborze Wykonawcy, temu Wykonawcy z którym Gmina będzie podpisywała umowę kredytową
Pytanie 4:

Informacja na temat zobowiązań wg tytułów dłużnych oraz udzielonych poręczeń i gwarancji.

Odpowiedź 4:

Informujemy, że ww. dokumenty zostaną przedłożone po wyborze Wykonawcy, temu Wykonawcy z którym Gmina będzie podpisywała umowę kredytową
Pytanie 5:
Opis wskazujący na sposób wykorzystania przedmiotowego kredytu (jakie inwestycje będą finansowane kredytem, struktura finansowania, udział środków własnych).
Odpowiedź 5:

Inwestycje zaplanowane w budżecie miasta i gminy na 2007 rok ( patrz załącznik do budżetu na 2007 rok) 
Pytanie 6: :

Harmonogram rzeczowo-finansowy kredytowanych przedsięwzięć inwestycyjnych oraz pozwolenia administracyjne i środowiskowe wymagane do realizacji przedsięwzięcia. Na jakim etapie zaawansowania są realizowane inwestycje.   

Odpowiedź 6:

Informujemy, że ww. dokumenty zostaną przedłożone po wyborze Wykonawcy, temu Wykonawcy z którym Gmina będzie podpisywała umowę kredytową
Pytanie 7:

Opinia RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za pierwsze półrocze bieżącego roku.

Odpowiedź 7:

Załącznik nr 7  do SIWZ. 
Pytanie 8:
Dokument potwierdzający upoważnienie przedstawicieli Gminy do podpisania umowy kredytowej, ustanowienia zabezpieczenia.  

Odpowiedź 8:

Wynika to z powołania Skarbnika Gminy oraz z Zaświadczenia o wyborze Burmistrza. 
Zaświadczenie Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej o wyborze Krzysztofa Kotowicza na Burmistrza Miasta i Gminy Ząbkowice Śląskie, oraz Uchwała Rady Miejskiej w sprawie powołania Bożeny Kurczyna na Skarbnika Gminy znajdują sie w załączniku nr 5 do SIWZ. 
Pytanie 9:
Komentarz do zobowiązań wymagalnych w kwocie 420463,05zł oraz należności wymagalnych w kwocie 3815510,63zł na dzień 30.06.2007r. 

Odpowiedź 9:

Należności wymagalne:
2854611,58 zł- z tytułu podatków

952925,42 zł – Zarząd Budynków Komunalnych 

4127,84 zł – Urząd Miejski 

Zobowiązania wymagalne: 
418023,05 zł – Zarząd Budynków Komunalnych 

2440,00 zł – Urząd Miejski 
Pytanie 10: 

W jaki sposób Zamawiający udokumentuje prawidłowość wydatkowania środków z kredytu? Czy przedstawi faktury bądź inne dokumenty akceptowane przez Bank przed uruchomieniem kredytu, czy dokona rozliczenia kredytu dokumentując wydatki fakturami po realizacji inwestycji do dnia określonego w umowie kredytowej.  
Odpowiedź 10:

 Na podstawie faktur przedłożonych przez Wykonawcę realizującego dane zadanie inwestycyjne
 Pytanie 11:

Jednocześnie prosimy o podanie czy:

a)spłata kredytu będzie następować wg przedstawionego harmonogramu czy w okresach kwartalnych?

b) informacja z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt. 4-8 i pkt. 9 ustawy „Prawo zamówień publicznych„ może być w kserokopią potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez osoby podpisujące ofertę?

Odpowiedź 11:

a)  Raty płatne w okresach kwartalnych na ostatni dzień miesiąca, począwszy od 31-01-2008 
do 31-05-2017. 
b) Tak . 
Z poważaniem

-Krzysztof Kotowicz-

Burmistrz Ząbkowic Śląskich

